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Szakmai beszámoló 

 Hálás vagyok, hogy csapatommal képviselhettük egyetemünket és Magyarországot a 

világ leghíresebb nemzetközi médiajogi, szólásszabadsági és adatvédelmi perbeszédmondó 

versenyén. Az eredmény azonban sok ember munkáját tükrözi, így köszönettel tartozom 

felkészítőimnek és az ELTE-nek is. 

 Az oxfordi tapasztalatokat és szakmai fejlődést nem lehet elválasztani a 2024 

szeptembere óta tartó tréningtől. Ez az időszak életem legnagyobb szakmai fejlődéssel járó 

időszaka volt, ugyanis megtanulhattam hosszú távon csapatban dolgozni és megismerhettem a 

saját motivációimat is a tudományos munka iránt, de nem szabad elfelejteni azt a tudásáradatot 

sem, amivel gazdagabb lettem. Emberi jogok és korlátozása, médiajogok, platformszabályozás, 

de általánosságban egy jogeset mélységes tanulmányozása és beadványok írása volt a 

legnagyobb kihívás, amit sikeresen megugrott a csapat. 

 Oxfordban azonban már nem az alapok elsajátításán vagy perbeszéd gyakorlásán volt a 

hangsúly, hanem világszínvonalú szintre kellett emelni azt az amúgy is kiemelkedő minőséget, 

amit nyújtottunk Párizsban. 

 Kiváló tapasztalat volt az Oxfordban töltött hét arra, hogy elhelyezzük magunkat a világ 

hallgatói között mind szakmai szempontból, mind közösségi szemmel. A különbség a keleti és 

nyugati felkészültség terén szembeötlő volt, de ami legjobban meglepett, az a bírók hozzáállása 

és értékelési szempontjai, ami jelentős kérdéseket hagytak bennünk. Az viszont nem kérdés, 

hogy a valóságban sem magunkat, másokat, hanem csak a bírót kell meggyőznünk igazunkról, 

ugyanis övé az „utolsó szó”. Ez a tanulság messzire fog kísérni, ugyanis a jövő ügyvédjeiként 

is a bíróság előtt hasonlóan kell eljárnunk. Az eljáráson kívül megismerhettem, miként működik 

egy Oxfordhoz hasonló egyetemi város, az akadémiai élet és a nemzetközi közössége a 

hallgatóknak, így maga a légkör is ösztönzőként állt a csapat motivációja mögött. 

 A sok élmény nem lett volna lehetséges Dr. Gosztonyi Gergely és az ő tudásbázisa 

nélkül, de a nemzetközi jelenlét komoly anyagi terhekkel is járt. Ebben segítségünkre volt az 

ELTE támogatása, hálás lehetek érte. 



 


